LICZBY NA CO DZIEN

1. Stonce wzeszto o godzinie 7:40, a zaszto 0 15:20. Uzupetnij zdania. Wybierz
wtasciwe odpowiedzi sposrdd A lub B oraz C lub D.

Dzien trwat ........... A. 7 godzin 40 minut B. 8 godzin 20 minut

Noc byta ........... od dnia. C. dfuzsza D. krétsza

2. Ponumeruj nastepujgce dtugosci od najmniejszej do najwiekszej:

0,02 km ..........
1800 mm ..........

3. Pan Jan skorzystat z wypozyczalni narzedzi. Wypozyczyt wiertarke na dwie doby i
wyrzynarke na jedng dobe. lle zaptacit za te ustuge?

Opfata za:
. trzecig i kazda
pierwszg dobe drugg dobe nastepna dobe
wiertarka 39,50 zt 37,53 zt 36 zt
szlifierka 45 z4 43,04 zt 41 z¢
wyrzynarka 62 zt 58,90 zt 55,95 zt

4. Wybierz wtasciwe zakonczenia zdan sposrdod A lub B oraz C lub D.

Liczba 7285 zaokraglona do setek to

Liczba 7285 zaokraglona do tysiecy to ...........

..... A. 7300

C. 7300
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B. 7290

D. 7000




5. Diagram pokazuje, ile srednio kilograméw pomaraniczy, gruszek i jabtek sprzedaje

sie dziennie w pewnym sklepie spozywczym.
Uzupetnij zdania. Wybierz wtasciwe odpowiedzi 79 kg
sposrdod A lub B oraz C lub D.
63 kg
W ciggu 4 dni w sklepie sprzedaje sie ........... kg jabtek.
52 kg
A.79 B. 316
N
W sklepie sprzedaje sie dziennie o ........... kg wiecej §
pomaranczy niz gruszek. © - 2
EllS| |5
o o
o oo &,
C.11 D. 27

6. Zakresl prawidtowg odpowiedz. Jesli 100 kredek wazy 49 dag, to pieé kredek
wazy:

A.49g B.24,5g C.2,45g D.49g

7. Ponizej narysowano fragment planu. Uzupetnij zdania:

1 cm naplanie to ................ km w terenie. Odlegtos¢ miedzy miejscowosciami Sady

i Guty na mapie wynosi ................ CmM, a W terenie wynosi ................ km.

Skala 1: 300 000
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8. Podczas ktdrej czynnosci spalisz wiecej kilokalorii:

- grajagc w badmintona przez 12 minut, czy 400
300

- w kregle przez 20 minut? O ile wigcej? . Efa badmiritons

gra w kregle

9. Wykres przedstawia, jak zmieniata sie temperatura powietrza pewnego
kwietniowego dnia. Na podstawie wykresu uzupetnij ponizsze zdania.

20 ! temperqtura [O_C]

5.00 10.00 15.00 20.00 godziny

O godz. 18:00 temperatura wynosifa ............. °C. Najwyzsza temperatura tego dnia
wynosita ............. °C i zanotowano jg o godzinie ............. .

Pani Jola ma tak ustawione ogrzewanie, ze wytgcza sie ono, jesli temperatura na
zewnatrz wynosi co najmniej 14°C. Tego dnia ogrzewanie w mieszkaniu paniJoli
byto wytgczone przez ............. godzin.

10. 1 lutego 2013 roku wypadt w pigtek. Jaki dzien tygodnia byt 1 lutego 2011 roku?

Odpowiedz uzasadnij.
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